
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 

питання «Про визнання іноземних документів про середню, середню 

професійну, професійну освіту, а також пройдених періодів навчання студентів-

іноземців у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна» 

від 23 грудня 2024року, протокол № 26 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної 

роботи Заріфа НАЗИРОВА про визнання іноземних документів про середню, 

середню професійну, професійну освіту, а також пройдених періодів навчання 

студентів-іноземців у Харківському національному університеті імені 

В. Н. Каразіна та на підставі рекомендацій Комісії Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна з визнання здобутих в іноземних освітніх 

установах ступенів вищої освіти та наукових ступенів та на підставі підпункту 

18 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

 

1. Визнати іноземні документи студентів університету (Додаток №1) 

еквівалентними відповідно до системи освіти України за освітніми рівнями 

«Повна загальна середня освіта» ступені вищої освіти та пройдені періоди 

навчання, як ті, що дають право продовження освіти на наступному 

рівні/продовження навчання відповідно до чинного законодавства у 

Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна. 

 

2. Комісії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 

визнання здобутих в іноземних освітніх установах ступенів вищої освіти та 

наукових ступенів про освіту підготувати рішення щодо визнання іноземних 

документів про середню, середню професійну, професійну освіту, присвоєння 

ступеня вищої освіти, пройдені періоди навчання, отримані студентами-

іноземцями Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. 

 

Відповідальний: Заступник Голови Комісії з визнання іноземних документів про 

освіту Олександр КАГРАМАНЯН 

Термін виконання: до 30 січня 2025 року 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 


